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ΑΘΗΝΑ Ελλάδα ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Παρασκευή, 22 Φεβρουάριου 2002

ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
κ. Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ
ΣΤΟ ΜΑΡΓΑΡΙΤΙ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

Φίλες και φίλοι
Με ιδιαίτερη χαρά βρίσκομαι στον τόπο σας. Σας ευχαριστώ από καρδιάς για τη θερμή 
υποδοχή που μου επιφυλάξατε. Αισθάνομαι την ανάγκη να σας πω κάποιες σκέψεις για τη 
σημερινή πολιτική πραγματικότητα.

Ο κ. Σημίτης, πανικόβλητος, για μια ακόμη φορά, επιχειρεί να δηλητηριάσει το δημόσιο βίο 
της χώρας. Ο κ. Σημίτης οδηγεί πανικόβλητος τον πολιτικό διάλογο στο επίπεδο της 
μικροπρέπειας και της μικροψυχίας.
Καταλαβαίνουμε και την απόγνωση και τη μοναξιά του. Η βέβαιη ήττα του στις 
επερχόμενες εκλογές του προκαλεί φοβικά σύνδρομα και γι' αυτό υβρίζει και προκαλεί. 
Ξέρουμε ότι κάθε φορά που η Κυβέρνησή του βρίσκεται σε δύσκολη θέση καταφεύγει στην 
οξύτητα, στην παρελθοντολογία, στο δήθεν σκληρό ροκ, στην πόλωση και τη λάσπη. 
Προσπαθούν να ορθώσουν χαρακώματα μεταξύ των Ελλήνων. Και η σημερινή προσπάθεια 
του κ. Σημίτη θα πέσει στο κενό. Με τα όσα είπε επιβεβαιώνει ότι η καθεστωτική του 
νοοτροπία δεν έχει παραλύσει μόνο το κράτος, αλλά έχει καταργήσει στην ουσία και την 
ίδια την Κυβέρνηση. Επιβεβαιώνεται ότι με τη συμπεριφορά τους πλήττουν και την ουσία 
και την ποιότητα της Δημοκρατίας.
Αυτοί που κυβερνούν·είκοσι ολόκληρα χρόνια επιχειρούν τώρα να ρίξουν στάχτη στα μάτια 
των πολιτών. Προσπαθούν να θολώσουν τα νερά. Να αποκρύψουν τις τεράστιες ευθύνες 
τους με τη γνώριμη υποκριτική τακτική τους, να κατηγορούν όλους τους άλλους.

Η γκρίζα πραγματικότητα, που βιώνουν σήμερα όλοι οι Έλληνες, είναι ο καθρέπτης της 
*■■· κυβέρνησης Σημίτη. Τον κ. Σημίτη στήριξαν και στηρίζουν τα συμφέροντα. Αυτή είναι η 

αλήθεια. Και έρχεται τώρα και παριστάνει τον Ζορό της κάθαρσης. Ποιος; Ο υπηρέτης των 
οργανωμένων συμφερόντων; Ο εκλεκτός της διαπλοκής; Όλοι γνωρίζουν ποιον στήριζε και 
ποιον στηρίζει η διαπλοκή.
Η υποκρισία και οι φραστικοί λεονταρισμοί δεν πείθουν κανέναν. Η εικόνα της κυβέρνησης 
Σημίτη αντικατοπτρίζεται: · Στο κράτος της αδιαφάνειας, που η ίδια διαμόρφωσε.

~ * Στη σκουριασμένη κρατική μηχανή, που για να δουλέψει θέλει "λάδωμα". Που με "κάτι 
παραπάνω", παύει να δουλεύει, παραλύει, αφήνοντας ανοικτά πόρτες και παράθυρα, για να 
εισβάλλει η παρανομία.
• Στο καθεστώς της ασυδοσίας και της ατιμωρησίας.

Η εικόνα της κυβέρνησης κυρίες και κύριοι αποτυπώνεται: · Στο διαρκές έγκλημα του 
Χρηματιστηρίου, · Στα Δημόσια Έργα και το Κτηματολόγιο, · Στη διαχείριση των 
επιχειρήσεων και των οργανισμών του Δημοσίου, · Στη διάλυση της Ολυμπιακής, όπου
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τώρα διαμερίζουν τα ιμάτιά της.
• Στα σχολεία με τις διπλές βάρδιες.
Η εικόνα της κυβέρνησης είναι τόσο γκρίζα, όσο οι παράνομες ελληνοποιήσεις, οι 
καθεστωτικές πρακτικές και οι διαπλεκόμενες σχέσεις της. ^
Η εικόνα της παραπέμπει στο χθες και δεν ταιριάζει στο αύριο.
Η κυβέρνηση παραλύει μπροστά σε κυκλώματα και γονατίζει κάτω από μικρά και μεγάλα 
συμφέροντα. Αυτή είναι η αλήθεια.
Με ευθύνη των κυβερνήσεων Σημίτη, η Ελλάδα έγινε ένα απέραντο παράνομο καζίνο, με 
συνέπειες καταστροφικές για την κοινωνική συνοχή.
Η Κυβέρνηση της ανοχής και της συγκάλυψης περιορίζεται τώρα σε μέτρα επικοινωνιακού 
χαρακτήρα, χωρίς όμως να αγγίζει το απόστημα. Γιατί το απόστημα είναι παρενέργεια του 
κατεστημένου που η ίδια δημιούργησε. Είναι σύμπτωμα της διαφθοράς που επεκτάθηκε με 
συγκλονιστικούς ρυθμούς στα χρόνια του, δήθεν, εκσυγχρονισμού. Είναι προϊόν του 
καθεστώτος της ατιμωρησίας, που διαμορφώθηκε με κυβερνητικές και πρωθυπουργικές 
εντολές. Αυτή είναι η σημερινή πραγματικότητα και την ξέρουν όλοι οι Έλληνες.
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